

5
Творческая конференция,
посвященная латышскому
театру

30 АВГ. 1947

ИЗВЕСТИИ

г. МОСКВА

Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР и Всероссийское театральное общество (ВТО) организовали вчера, 29 августа, в помещении Малого театра творческую конференцию, посвященную обсуждению спектаклей Государственного Художественного театра Латвийской ССР в Москве. В работе конференции приняли участие представители ЦК КП(б) Латвия, Совета Министров Латвийской ССР деятели искусств, театроведы и критики столицы.

Конференцию открыла заместитель председателя Комитета по делам искусств А. А. Петросян.

С подробным разбором спектаклей латышских мастеров выступили профессор И. Раевский, М. Григорьев, народный артист СССР С. Михоэлс, театроведы И. Юзовский, Ю. Семенов и другие.

В конце заседания ответную речь произнес художественный руководитель театра, лауреат Сталинской премии Эдуард Смильгис.

На конференции был оглашен приказ Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, в котором отмечаются большие достижения, продемонстрированные театром Латвийской ССР во время его гастролей в Москве.

Всему коллективу объявлена благодарность. Руководители театра премированы. (ТАСС).

ПРАВДА
г. МОСКВА

30 АВГ. 1947

5
Обсуждение спектаклей Художественного
театра Латвийской ССР

Государственный Художественный театр Латвийской ССР за время гастролей в Москве показал зрителям шесть лучших своих спектаклей: пьесы народного поэта Латвийской ССР Яниса Райниса «Огонь и ночь» и «Вей, ветерок!», Вялиса Лациса «Победа», М. Горького «Егор Булычов и другие», Б. Лавренева «За тех, кто в море!» и В. Шекспира «Много шума из ничего». Гастроли продолжаются.

Вчера в помещении Малого театра состоялась творческая конференция, посвященная обсуждению спектаклей Художественного театра Латвийской ССР, организованная Комитетом по делам искусств при Совете

Министров СССР и Всероссийским театральным обществом. В обсуждении спектаклей приняли участие видные театральные деятели столицы, писатели, критики, зрители.

Выступивший на конференции художественный руководитель театра, народный артист Латвийской ССР Э. Я. Смильгис выразил благодарность общественным организациям столицы и зрителям за внимание и теплый прием. — Посещение Москвы, — сказал тов. Смильгис, — поможет дальнейшему творческому росту театра, обогатит его коллектив достижениями русского театрального искусства.